
                                

 

 

 

 

 

 

Ata Nº 06/2025/Conjuve 
 

Praia Grande, 11 de agosto de 2025 

 

ATA DA 9° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE JUVENTUDE DE PRAIA GRANDE 

No dia 11 de agosto, às 15h20, na Rua Xavantes, nº 51, foi realizada a 9ª reunião ordinária 

do Conselho Municipal de Juventude de Praia Grande. 

O presidente, Sr. Isaac Santos, deu início à reunião, agradecendo a presença de todos e 

lamentando a ausência de alguns conselheiros, lembrando que a reunião havia sido 

relembrada com antecedência. Ressaltou ainda que os representantes da SESAP, já com a 

quarta ausência consecutiva, serão comunicados para que providenciem a troca de 

representantes. 

Foi solicitada a leitura da ata anterior, porém não pôde ser aprovada por falta de quórum. 

Na sequência, os jovens Henrique e Tarsilla, ambos do Instituto Federal de Cubatão e 

representantes do Projeto de Incentivo à Leitura, foram convidados a explanar sobre o 

andamento do projeto. Informaram que até o momento há 23 inscritos, sendo A 

Metamorfose o livro escolhido, mas apenas dois participantes estão interagindo. Relataram 

que buscaram orientações com professores, os quais sugeriram modificar a abordagem, 

incluindo títulos relacionados a filmes, músicas ou mídias sociais. 

A representante do CAMP, presente na reunião, ofereceu a possibilidade de divulgar o 

projeto junto aos jovens atendidos pela instituição, que estão dentro da faixa etária desejada. 

Os jovens gostaram da proposta e se comprometeram a apresentá-la aos demais 

coordenadores do projeto, que não estavam presentes. O presidente destacou que a 

dificuldade de adesão já era esperada, mas reforçou que se trata de um projeto piloto cujo 

objetivo é incentivar a leitura. Sugeriu ainda que, em vez de abrir novas inscrições, o projeto 

seja realizado em parceria com os jovens do CAMP, pois este é o público-alvo que se deseja 

alcançar. 

Em seguida, o Parlamento Jovem e a Escola do Parlamento de Praia Grande foram 

convidados a se apresentar. Falaram sobre seus projetos e informaram sobre o convite 

recebido para participar, no próximo mês, de atividades em Brasília, representando o 

Parlamento Jovem de Praia Grande. O representante da Escola do Parlamento destacou ainda 

os cursos gratuitos disponíveis na Plataforma do Parlamento Jovem, acessível pelo site da 

Câmara Municipal de Praia Grande. 

O presidente convidou o jovem Caio, bastante engajado em projetos voltados à questão 

ambiental, para apresentar suas propostas. Caio relatou dificuldades em dar seguimento às 

iniciativas. O presidente ofereceu espaço para divulgação do projeto durante a Semana 

Municipal da Juventude e orientou que ele inicie com pequenos segmentos, mapeando 

ONGs com propostas semelhantes, a fim de buscar parcerias e fortalecer o trabalho. 

Antes de encerrar a reunião, o presidente Isaac ressaltou a importância da elaboração de um 

Plano Nacional de Juventude e se comprometeu a encaminhar à Subsecretaria a proposta 



de início do processo para elaboração do Plano Municipal de Juventude. Além disso, 

propôs a criação de uma Comissão Organizadora da Semana da Juventude, composta 

também por membros da sociedade civil. 

Informou, ainda, que na próxima reunião solicitará pelo menos 30 minutos de pauta para 

tratar da saúde mental dos jovens da cidade de Praia Grande e discutir propostas de 

ações, especialmente a retomada do grupo de trabalho já criado e da organização da pesquisa 

junto ao CAMP. 

Não havendo mais assuntos a tratar, o presidente Isaac Santos encerrou a reunião às 16h50 
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